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П Р О Т О К О Л 
второго заседания Комиссии по подготовке и проведению

публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Пугачевский сельсовет  муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан




                                                            
от 25 января 2022 года


Открыл публичные слушания  председатель  Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Пугачевский сельсовет  муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан»  Кулушев И.М.
На двадцать седьмом заседании от 10 января 2022 года Советом сельского поселения Пугачевский сельсовет муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан были приняты:

- проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения на двадцать седьмом заседании от 10 января 2022 года Советом сельского поселения Пугачевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан», 
- решение  о публичных слушаниях по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пугачевский сельсовет муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан», порядок учёта предложений по данному  проекту.   


Также решением Совета членами Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пугачевский сельсовет  муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан назначены:

Кулушев Ильшат Махмутович – председатель комиссии, депутат избирательного округа № 2;

Чурбаев Фанзил Файрузович – депутат избирательного округа № 2;

Валитов Руфат Тимергалиевич – депутат избирательного округа № 5;

Рахимгулова Кадрия Радиковна – депутат избирательного округа № 6;

Сегодня на публичных слушаниях присутствуют  глава администрации, руководители организаций, учреждений и предприятий, представители учреждений и предприятий. Всего присутствует 15 человек.
Есть предложение публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения  муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан» открыть.

Нет других предложений?

Кто за данное предложение, прошу голосовать.

За - 15
Против - нет
Воздержался - нет
Решение принято.

Продолжаем слушания
Согласно пункту 4.3 Положения о публичных слушаниях время выступления определяется, исходя из количества заявок на выступление, так как в Комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний таких заявок не поступало, на организационном заседании Комиссии от 25 января 2022 года было предложено предоставить слово для выступления одному  выступающему. Исходя из этого предлагается следующий порядок работы заседания.
Для выступлений предоставляется время до 15 минут, для информации – до 5 минут, для справок – до 3-х минут.

Решение по всем вопросам повестки дня предлагаю принимать открытым голосованием. Если других предложений нет, ставлю на голосование.

Кто за то, чтобы принять предложенный порядок работы заседания, прошу голосовать.
За - 15
Против - нет
Воздержался - нет
Решение принято.

Для обсуждения проекта решения «О  внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пугачевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» предлагаю рассмотреть следующий вопрос:

«О  внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пугачевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» Выступает: Кулушев Ильшат Махмутович – председатель комиссии

Есть предложение утвердить предложенную повестку дня. Если нет других предложений, прошу голосовать.

За - 15
Против - нет
Воздержался - нет
Решение принято


Приступаем к рассмотрению вопроса. Слово для выступления предоставляется Кулушеву Ильшату Махмутовичу – председателю комиссии.
Выступление окончено. Вопросы к выступающему. Если нет. Спасибо.

Согласно   Положения о публичных слушаниях  довожу до вашего сведения:  в Комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пугачевский сельсовет муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан» предложений по внесению дополнений в проект Устава не поступало. 

 Будут ли сегодня  дополнения или желающие выступить с предложениями, поправками. Если нет, то Комиссия предлагает внести изменения и дополнения в проект Устава сельского поселения Пугачевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан.

Кто за данное предложение прошу голосовать:

За - 15
Против - нет

Воздержался - нет

Решение принято


Согласно положения о публичных слушаниях итоги с результатами публичных слушаний будут обнародованы в здании администрации сельского поселения Пугачевский сельсовет и на сайте сельского поселения Пугачевский сельсовет.
На этом разрешите завершить публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пугачевский сельсовет муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан».

Благодарю всех за работу.

До свидания!

Председатель комиссии

по подготовке и проведению 
публичных слушаний  





 И.М. Кулушев
Секретарь комиссии по подготовке и 

проведению публичных слушаний



К.Р. Рахимгулова 




